

PONUĐA BR. 1 ZA JEDNODNEVNI IZLET TOPOLA - OPLENAC – ARANĐELOVAC - BERBA GROŽĐA 13.10.2018



Topola – Oplenac: na stotinak kilometara od Beograda nalazi se grad Topola i brdo Oplenac, na kome je sagrađena Crkva Svetog Đorđa – ujedno i mauzolej porodice Karađorđević. Na padinama ovog brda Knez Aleksandar Karađorđević podigao je prelepe vinograde, a kralj Petar I počeo zidanje crkve - mauzoleja kao i čitavog kompleksa koji danas obuhvata kuću Kralja Petra, Vinogradarevu kuću – muzej i još nekoliko manjih objekata.

Topola je poznata i po Karađorđevom gradu koji je podignut početkom 19. veka a od kojeg su se danas sačuvala crkva sa zvonikom, konak sa kulom u kojem je stalna izložbena postavka posvećena Voždu Karađorđu i Prvom srpskom ustanku kao i škola – danas Narodna biblioteka.

Dane Oplenačke berbe Šumadinci zovu i Vašar u Topoli. Od daleke 1962. godine u Topoli se svake godine održava privredno – turistička manifestacija Oplenačka berba. Istovremeno sa ovom svetkovinom traje i Sabor izvornog narodnog stvaralštva, a sve u čast vina i grožđa.

Aranđelovac je gradić u centru Šumadije na obroncima planina Bukulja i Venčac. U prelepom parku ovog grada na prostoru od 24 ha smeštena je Bukovička banja. U zelenilu među cvetnim alejama smešteni su banjiski objekti, hoteli, izvori mineralne vode – Knjaz Miloš. Park je danas jedan od najvećih evropskih muzeja skulpture na otvorenom prostoru, nastalih tokom 45 godina simpozijuma „Beli Venčac“.

Program putovanja:

Polazak autobusa iz Beograda u 08:00 časova sa dogovorenog mesta. Nastavak putovanja ka Topoli. Obilazak grada i upoznavanje sa njegovim znamenitostima – brdo Oplenac - Crkva Svetog Đorđa, kuća Kralja Petra, Vinogradareva kuća i Karađorđev grad (crkva i muzej), slobodno vreme u Topoli na vašaru. Odlazak do Aranđelovca i slobodno vreme za razgledanje grada. U dogovoreno vreme polazak za Beograd. Dolazak na polazno mesto u večernjim satima.

CENA PO OSOBI IZNOSI: 1.600,00 dinara

Aranžman obuhvata:

- Prevoz visokopodnim turističkim autobusom sa dvd/tv, video, klimom i razglasnom opremom,
- Razgledanja i obilaski prema programu,
- Ulaznice: Topola – 400,00 din,
- Stručnog vodiča agencije tokom čitavog putovanja,
- Troškove organizacije aranžmana.

Aranžman ne obuhvata:

- Individualne troškove putnika

Plaćanje: Prva rata prilikom prijavljivanja 800,00 dinara druga rata 19. 10. 2018: 800,00 dinara putem administrativne zabrane, čekovima građana ili kreditnim karticama u agenciji.

Aranžman rađen na bazi minimum 45 plativih putnika solo bus

Ukoliko se ne prijavi dovoljan broj, agencija zadržava pravo otkaza aranžmana pet dana pre početka putovanja
Važe Opšti uslovi putovanja agencije Planumtours organizatora putovanja licenca OTP 298/2010.